
Matériaux : 

- Hameçon DOHIKU HDN 302 en #12-14
- Soie de montage Dark brown en 8/0
- Un morceau de soie floss beige (pour la réalisation des nervures)
- Dubbing brun pour le corps
- Dubbing brun et noir pour le thorax
- Poils de chevreuil pour la réalisation de l’aile.
- Poils de chamois pour la réalisation des cerques.

Montage: 

- Enroulez le fil de montage jusqu'à la courbure de l’hameçon.

- Fixez les 3,4 poils de chamois en laissant dépasser les pointes d’1.5x la longueur de la hampe pour la  

réalisation des cerques.

- Fixez le morceau de soie floss et laissez-le en attente.

- Revenez avec la soie de montage jusqu’à 3 mm derrière l’œillet.

- Fixez les poils de chevreuil perpendiculairement à la hampe de l’hameçon en passant derrière et 
devant celle-ci.

- Revenez au niveau de la courbure et réalisez le corps conique en dubbing brun.

- Enroulez la soie floss en spires espacées dans le sens inverse du dubbing pour la réalisation des 
nervures.

- Préparez une petite mèche de dubbing brun/noir d’environ 3,4 cm.

- Séparez la soie de montage, placez-y la mèche de dubbing et faites vriller la soie de montage.

- Enrouler derrière et devant l’aile en Chevreuil pour la réalisation du thorax.

- Terminez en réalisant la tête de la mouche.

- Placez une goutte de vernis pour terminer le montage.

Bon Montage!

March Brown Comparadun


